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Ben jij een doktersassistente die op zoek is naar een kleinschalige huisartsenpraktijk waar je nog goed persoonlijk contact hebt met de dokter, je collega’s en de patiënten? Dan zijn wij mogelijk op zoek naar elkaar!

Huisartspraktijk Baden Powelllaan is een solo-praktijk in Tilburg. Het team bestaat uit 1 huisarts, 3 doktersassistentes en een BBL doktersassistente-in-opleiding, 2 POH-GGZ en 2 POH-Somatiek. 

We zijn op zoek naar een enthousiaste, gediplomeerde doktersassistente. Werkdagen worden in overleg met jou bepaald. Wij kunnen 16 uur per week t/m 38 uur per week aanbieden afhankelijk van hoeveel jij wilt werken. Als voorkeur zouden wij wel willen starten vanaf 08u00 omdat dan de grootste drukte is, verder bepalen we in overleg met jou of je halve of hele dagen wilt werken en voor hoeveel dagen in de week jij wilt werken. 

Het takenpakket bestaat o.a. uit triage volgens de NHG richtlijnen, zelfstandig spreekuur, assisteren van de huisarts bij kleine ingrepen, baliewerkzaamheden en administratie. Ons HIS is MicroHIS. Ervaring met MicroHIS is fijn maar niet noodzakelijk, aangezien MicroHIS gebruiksvriendelijk en snel aan te leren is. 

Wat bieden wij?
Wij bieden een zelfstandige en afwisselende baan in een professionele, kleinschalige praktijk, die vorig jaar nog gerenoveerd is. De arbeidsvoorwaarden zijn conform de CAO Huisartsenzorg schaal 4 of 5.

Heb je interesse? Mail dan je CV en motivatie naar assistente@huisartspraktijkbadenpowelllaan.nl

Met vriendelijke groet,
Team Huisartspraktijk Baden Powelllaan

Soort dienstverband: Vaste baan, Parttime / Fulltime
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